11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuen: 24.11.2012 21:44:35

dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHst Bpada: 25.11.2012 10:13:28

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/272271/answer/272311




[TokazaTenu HOMpaIbHEIE, HO €CI He HAacTymnaeT 0epeMeHHOCTH 2 rofja , BO3MOXKeH
UMMYyHoJioTudeckui ¢paktop. O6paTuTtech B KIUHUKY DKO 015 JOTIOTHUTEHHOTO 06CIefoBaHuS.



